



G M I N A R A D O M Y Ś Ł N A D S A N E M

37-455 Radomyśl nad Sanem ul. Rynek Duży 7 powiat stalowowolski woj. podkarpackie
www.radomysl.pl E-mail: sekretariat@radomysl.pl tel./fax (0-15) 845-43-02, 28

IN.271.27.2018.1

Radomyśl nad Sanem, 25.09.2018 r.

Zamawiający:



Gmina Radomyśl nad Sanem
ul. Rynek Duży 7
37-455 Radomyśl nad Sanem
woj. podkarpackie
REGON: 830409123
NIP: 8652398240

Wykonawcy – wszyscy, którzy pobrali SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr IN.271.27.2018 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „*Zaciągnięcie kredytu długoterminowego w wysokości 4 000 000,00 zł z przeznaczeniem na finansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Radomyśl nad Sanem i spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek*”:

Odpowiedzi na pytania

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że w okresie ostatniego roku nie wszczęto przeciwko Zamawiającemu postępowania egzekucyjnego w kwocie wyższej niż 3 000 zł.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza fakt.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że aktualnie nie występują nieujęte w kwocie zadłużenia w sprawozdaniach budżetowych lub wieloletniej prognozie finansowej transakcje (instrumenty finansowe o charakterze ekonomicznym zbliżonym do kredytu, pożyczki lub poręczenia) wynikające ze:

- a) sprzedaży zwrotnej składników majątku komunalnego,
- b) leasingu zwrotnego składników majątku komunalnego,
- c) płatności ratalnej, dokonywanej przez okres dłuższy niż 12 miesięcy, za wykonane dostawy lub zrealizowane usługi na rzecz jst,
- d) kwoty długu wynikającej ze spłaty wierzyciela jst dokonanej przez osobę trzecią w trybie określonym w art. 518 ustawy Kodeks cywilny (tzw. subrogacji) wraz z restrukturyzacją zadłużenia, za wyjątkiem przypadku kredytu, pożyczki lub emisji papierów wartościowych przewidzianych na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz zaciągniętych pożyczek i kredytów,
- e) umów wsparcia udzielonych spółkom komunalnym realizującym zadania z zakresu zadań własnych jst.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza fakt.

Pytanie 3

Prosimy o informację czy Zamawiający w roku bieżącym zaciągnął w banku innym niż PKO BP zobowiązania kredytowe (w tym kredyt na pokrycie przejściowego deficytu)? Jeżeli tak, prosimy o wskazanie kwoty i przeznaczenia poszczególnych transakcji.

Odpowiedź:

Zamawiający zaciągnął kredyt krótkoterminowy w kwocie 1 500 000,00 zł z terminem spłaty do 31.12.2018 r. na sfinansowanie przejściowego deficytu.

Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, że zobowiązania Zamawiającego z tytułu zaciągniętych kredytów nie są objęte restrukturyzacją i w ostatnim roku nie występowało przeterminowanie w ich spłacie w kwocie co najmniej 3 000 zł przez okres co najmniej 30 dni (jako restrukturyzacją traktuje się zmianę warunków kredytu lub zawarcie nowej umowy spowodowane pogorszeniem się sytuacji finansowej Zamawiającego, gdy nastąpiło opóźnienie w spłacie powyżej 30 dni, a nowa umowa przewiduje wydłużenie terminu spłaty o co najmniej 90 dni, zmniejszenie oprocentowania, warunkową redukcję zadłużenia).

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza fakt.

Pytanie 5

Czy Jednostka samorządu terytorialnego jest organem założycielskim samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej prowadzącego szpital (zakład opieki zdrowotnej świadczący opiekę zdrowotną w formie stacjonarnej) lub posiada większość udziałów w spółce kapitałowej prowadzącej szpital

Odpowiedź:

Jst nie jest organem założycielskim zakładu opieki zdrowotnej prowadzącego szpital ani nie posiada udziałów w spółce kapitałowej prowadzącej szpital.

Pytanie 6

Prosimy o potwierdzenie, że nie zawieszono organów jst ani nie ustanowiono zarządu komisarycznego wskutek nierokującego nadziei na szybką poprawę i przedłużającego się braku skuteczności w wykonywaniu zadań publicznych przez organy jst.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza fakt.

Pytanie 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na udzielenie kontrasygnaty skarbnika na wekslu i deklaracji wekslowej?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na udzielenie kontrasygnaty Skarbnika na wekslu i deklaracji wekslowej.

Pytanie 8

Prosimy o wskazanie jaka kwota kredytu zostanie przeznaczona na wcześniejszą spłatę kredytu zaciągniętego w Banku PKO BP SA.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje wcześniejszej spłaty kredytu.

Pytanie 9

Prosimy o udostępnienie:

- opinii RIO z wykonania budżetu za 2017 rok,
- opinii RIO z wykonania budżetu za pierwsze półrocze aktualnego roku budżetowego,
- opinii RIO w sprawie możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego przez jst,
- opinii RIO w sprawie prognozy prawidłowości planowanej kwoty długu jst,
- sprawozdania Rb-Z za ostatni kwartał

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia dokumenty w załączeniu jako:

- opinii RIO z wykonania budżetu za 2017 rok – zał. nr 1,
- opinii RIO z wykonania budżetu za pierwsze półrocze aktualnego roku budżetowego – zał. nr 2,
- opinii RIO w sprawie możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego przez jst – zał. nr 3,
- opinii RIO w sprawie prognozy prawidłowości planowanej kwoty długu jst – zał. nr 4,
- sprawozdania Rb-Z za ostatni kwartał – zał. nr 5.

Pytanie 10

Prosimy o zmianę zapisu ust. 4.4 na następujący „Wykonawca w terminie 7 dni od dnia podpisania umowy będzie zobowiązany do przedstawienia Zamawiającemu dokumentów potwierdzających sposób zatrudnienia osób biorących udział w realizacji zamówienia (kopia umów o pracę, kopia listy obecności), a także oświadczenia tych osób, że są zatrudnione na podstawie umowy o pracę. Kopie umów powinny zostać odpowiednio zanonimizowane w sposób zapewniający ochronę danych osobowych pracowników.

Odpowiedź:

Zamawiający zapis ust. 4.4 SIWZ pozostawia bez zmian.

Pytanie 11

W nawiązaniu do postępowania znak IN.271.27.2018 proszę o informację/następujące dokumenty:

- 1) dokument/y o wyborze organu wykonawczego JST, który wykonuje uchwały organu stanowiącego, określone przepisami prawa
- 2) uchwałę o powołaniu skarbnika/głównego księgowego, potwierdzającą umocowanie przez radę/sejmik, skarbnika/głównego księgowego jednostki samorządu terytorialnego, między innymi do czynności, którą jest kontrasygnata;
- 3) uchwały Składu Orzekającego RIO w sprawie opinii o sprawozdaniach z wykonania budżetów JST za dwa ostatnie lata.
- 4) roczne sprawozdania z wykonania budżetów JST, za rok 2016 lata, oraz za ostatni kwartał, sporządzane na załącznikach do rozporządzenia Ministra Finansów w sprawie sprawozdawczości budżetowej (RbNDS, Rb-Z, Rb-27S, Rb-28S)
- 5) uchwała Składu Orzekającego RIO w sprawie opinii dotyczącej projektu uchwały budżetowej.
- 6) uchwała Składu Orzekającego RIO w sprawie opinii o projekcie uchwały o wieloletniej prognozie finansowej.
- 7) uchwała Składu Orzekającego RIO w sprawie opinii o możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w uchwale budżetowej.
- 8) ostatnia informacja o stanie mienia komunalnego.
- 9) Oraz proszę o uzupełnienie załącznika dot. posiadanych zobowiązań kredytowych (w zał.)

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia dokumenty w załączeniu jako:

- dokument/y o wyborze organu wykonawczego JST, który wykonuje uchwały organu stanowiącego, określone przepisami prawa – zał. nr 6,
- uchwałę o powołaniu skarbnika/głównego księgowego, potwierdzającą umocowanie przez radę/sejmik, skarbnika/głównego księgowego jednostki samorządu terytorialnego, między innymi do czynności, którą jest kontrasygnata – zał. nr 7,
- uchwały Składu Orzekającego RIO w sprawie opinii o sprawozdaniach z wykonania budżetów JST za dwa ostatnie lata – zał. nr 1 i 8,
- roczne sprawozdania z wykonania budżetów JST, za rok 2016 lata, oraz za ostatni kwartał, sporządzane na załącznikach do rozporządzenia Ministra Finansów w sprawie sprawozdawczości budżetowej (RbNDS, Rb-Z, Rb-27S, Rb-28S) – zał. nr 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,
- uchwała Składu Orzekającego RIO w sprawie opinii dotyczącej projektu uchwały budżetowej – zał. nr 17,
- uchwała Składu Orzekającego RIO w sprawie opinii o projekcie uchwały o wieloletniej prognozie finansowej – zał. nr 18,
- uchwała Składu Orzekającego RIO w sprawie opinii o możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w uchwale budżetowej – zał. nr 3,
- ostatnia informacja o stanie mienia komunalnego – zał. nr 19,
- uzupełnienie załącznika dot. posiadanych zobowiązań kredytowych – zał. nr 20.

Z up. WÓJTA
mgr Izabela Szalaj
Kierownik Zespołu Infrastruktury
Gospodarki Nieruchomościami
i Ochrony Środowiska